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Devoir maison no 2

A rendre le jeudi 26 septembre 2024

Exercice 1

1. Résoudre dans R les équations
√
2x2 − x− 1 =

√
x2 − 3x+ 2 et

√
4x2 − 4x+ 1 = 1− 2x.

2. Résoudre dans R l'inéquation ||x− 1| − x| ≤ 1.

3. Montrer que pour tous réels a et b positifs,
∣∣∣√a−

√
b
∣∣∣ ≤ √

|a− b|.

Exercice 2 L'objectif est de résoudre l'inéquation (I) :
x3 − 5

7− 3x
≤ x+ 1.

1. Trouver un nombre entier α solution de l'équation x3 + 3x2 − 4x− 12 = 0.

2. Trouver trois nombres réels a, b et c véri�ant :

pour tout x ∈ R, x3 + 3x2 − 4x− 12 = (x− α)(ax2 + bx+ c).

3. En déduire, à l'aide d'un tableau de signes, l'ensemble des solutions de l'inéquation (I).
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